

抓督察 抓纪律 抓监督 抓风险 抓教育

临翔区地税局加强干部队伍纪律作风建设

临翔区地方税务局强化“四个意识”，加强惩处工作力度，对违规不改的党员干部，做到发现一个，处理一个，绝不手软，真正发挥纪检监察工作的威慑力，以“五抓”助推干部队伍纪律作风建设。

抓督察——开展坚决纠正和防止“不作为、乱作为、慢作为”问题，由监察室督察内审对照区局房、土两税工作情况，对存在工作推动不力、措施不到位、没有如期完成工作任务等问题

的分局、所，进行班子集体谈话，对直接责任人进行提醒谈话。

抓纪律——由监察室每周一次不定期对全局干部上下班纪律进行抽查，将工作纪律、着装规范纳入绩效考核，按月通报违纪情况，对个人违纪2次以上的进行提醒谈话。1至3月共抽查12次，存在违反工作规定23人，违反着装不规范9人。

抓监督——强化监察干部监督者受监督的意识，以“四个从严”落

实“三个过硬”，加大自我约束、自我监督，不断加强纪检监察人员的自身修养，丰富知识储备，提升业务水平，增强工作能力，珍惜职业荣誉，切实做到正人先正己，监督者自觉接受监督。

抓风险——不断加强风险防范意识，积极查找本部门税收执法风险及制度建设中的薄弱环节、漏洞和存在的执法风险，监督本部门完善相关规章制度和工作流程，着力

解决税务干部职工和纳税人反映强烈的热点、难点问题，抓牢廉政风险点落实。

抓教育——常抓不懈地抓好政治思想业务学习，通过观看《打铁还需自身硬》《临沧市清廉家风文化作品展》，学习临沧市党员干部“六严禁、六不准”，开展区局干部职工亮岗位、晒业绩述职述廉活动，教育干部遵规守纪，传清廉家风文化，自觉接受廉洁文化的熏陶。

临翔区地税局

加强学习 严于律己 实干当先

云县地税局“三充分三坚持”强化问题整改

为推进民主生活会整改方案的落实，云县地方税务局党组对照突出问题，深入剖析根源，以“三个充分、三个坚持”加强对班子存在问题的整改落实。

充分利用可利用的时间，下大决心，坚持学习率先，着力解决理论学习中存在的问题。把学习作为工作中的永恒主题，充分利用业余时间

间，每天挤出一两个小时，进行读书学习，养成良好的读书习惯和学习风气，在真学、真懂、真用上下功夫，在以上率先、先学先用上下功夫，起好率先垂范作用；充分发挥示范作用，蓄足力气，坚持律已当先，切实解决党内政治生活和党内监督中存在的问题。在严格遵守党纪党规和工作纪律规章制度上，严于律己，身先

卒，以大的胸襟、大的度量、大的气魄，主动接受监督，切实做到正人先正己，真正发挥好示范带动作用。坚持把纪律规矩作为管党治党的尺子，管人带队的方子，管好干部、带好队伍，确保政治生态风清气正，干部队伍纯洁向上；充分发扬进取精神，鼓足干劲，坚持实干当先，切实解决工作落实、工作管理中存在的

云县地税局

临翔区加大城乡人居环境整治力度

（通讯员 苏其文）为全力打造美丽宜居临翔，临翔区加大力度推进城乡人居环境整治工作，使整治工作不断取得成效，城乡人居环境不断改善。

临翔区城市管理综合行政执法局根据区委办、区政府办制定的《工作方案》通知，分解任务，明确目标时限，联合区市场监管局、区国土分局、凤翔街道等单位，于5月4日开始重点对临翔城区至昔本段“拆违”及沿路环境卫生进行集中整治，着力开展一场环境整治攻坚战。这是临翔区继集中整治西大街后的又一项重大治

理工作。截至5月10日，共出动执法人员242人次，车辆70台次，共拆除机场路沿线“两违”建筑22户，面积约2801平方米；清运乱堆乱放各类建筑、生活垃圾200余吨。经整治工作组全体工作人员的共同努力，现今机场路沿线残破无主房屋，“两违”彩钢瓦工棚、河道、沟渠、绿化带垃圾成堆等现象已得到根本解决。全区相关执法部门用实际行动美化了环境，扮靓了家园，如今的临翔绿地更多、道路更畅、路灯更亮、河水更加清澈，以崭新的面貌展现在广大市民面前。



夫妻生日号，铸就普洱90后小伙双色球头奖

5月的云南，开启了燥热的盛夏模式，双色球也跟着躁动起来。5月9日晚，双色球第2016053期开奖，当期双色球红球号码为04、09、11、15、29、31，蓝球号码为06，全国共开出头奖6注，其中一注花落云南省普洱市澜沧县傣族寨篮球场底下53088004号投注站，中奖彩票是一张4元单式票，中奖金额753万多元，这是云南省今年中出的第16注双色球头奖，也是普洱市今年中出的首注双色球一等奖。



90后，虽然不是老彩民，但是个十足的双色球铁杆粉儿，除了双色球，别的玩法从不玩，并且只喜欢买单式票，每次就买几个块钱的，也不多买。说到这次的中奖号码，庄先生一脸幸福地说：“我跟妻子刚结婚不久，我就用她的生日加我的生日号码，组了一注，每期照打，从不间断，因为工作忙的原因，也没空研究号码，平时也只有下班时间抽空去投注站打上一注。”

他表示，自己这次中奖还是从朋友圈知道的，澜沧县本来就小，出了个双色球大奖，大家都在朋友圈转发了云南省福彩公众号的头条文章，才知道原来自己就是那个幸运的彩民。

买福彩就是买快乐 庄先生说：“我买彩票的时间

虽然也就短短几年，但这几年，我收获了很多快乐，妻子也支持我买彩票，她觉得买福彩，也是献一点爱心，我们条件不好，所以每次买的也不多，但每次下班很累的时候去投注站买彩票，都是一种放松，跟彩民聊上几句，跟投注站销售员聊上几句，一天的疲惫都化解了。偶尔中5元、10元的小奖，我就很开心很快乐。”

他表示，以前自己做梦也想象着自己哪天中了大奖的样子，这次梦想成真，自己还真一时没反应过来，等自己平静后，一定要好好规划这笔奖金，用来做一些有意义的事情，今后也会继续购买福彩，购买双色球，希望也把自己的这份好运带给其它的彩民朋友。

沧源县检察院

参加创森知识竞赛获佳绩

（通讯员 李慧宇）近日，沧源自治县举办2017年创建国家森林城市知识竞赛，来自县直10余个单位的选手参加比赛。

此次知识竞赛，沧源县人民检察院派出三名优秀干警参加，经过

两天的激烈角逐，该院两名干警在笔试闭卷考试中获得个人二等奖和个人三等奖的好成绩，在现场抢答竞赛中获得集体一等奖。同时，一名干警还将代表沧源县参加市级创建森林城市知识竞赛。

贯彻落实三项工作会议精神

近日，沧源自治县人民法院召开全院干警大会，传达学习全县脱贫攻坚、提升城乡人居环境行动计划暨产业发展推进会精神，并就如何贯彻落实好会议精神提出具体要求。

该院要求进一步提高认识，增强做好脱贫攻坚、提升城乡人居环境和产业发展工作的责任感；全力做好挂钩村的脱贫攻坚、提升城乡人居环境和产业发展工作，认真履职，切实为脱贫攻坚、提升城乡人居环境

和产业发展工作提供有力的司法保障；加大职务犯罪的惩防力度，确保资金安全，促进依法行政，切实维护好人民群众的根本利益；加大诉讼监督力度，让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义；加强社会治安综合治理，切实增强人民群众的安全感和满意度；加强普法宣传教育，切实增强人民群众的法治意识，提升运用法律手段维护自身合法权益的能力和水平。

办公室

加强宣传思想文化工作

（通讯员 尹学珍）全省全市县宣传思想文化工作会议召开后，沧源自治县人民法院及时传达贯彻会议精神，及时研究部署宣传思想文化工作，以此助推检察工作全面发展。

该院要求全体干警提高认识，牢牢把握宣传思想文化工作的政治方向，做到认真贯彻落实党的路线、方针、政策，积极主动完成上级院的安排部署。落实制度，切实增强做好宣传思想文化工作的深度和广度。加强对宣传

思想文化工作的领导；继续抓好单位“六个一”活动，以活动助推宣传思想文化工作；继续完善宣传思想工作管理办法，以制度保障工作的有效开展。建强阵地，以创建文明单位为主线，抓好宣传思想文化工作。切实加强党的建设，打造过硬队伍；加强文化建设，打造和谐氛围。充分发挥文化建设增强教育力、凝聚力、执行力、引导力、辐射力五个方面的功能。加强业务建设，打造一流业绩。

开通律师阅卷微信预约平台

（通讯员 李静河）为进一步深化案件信息公开工作，增强检察机关执法办案的透明度，促进公正司法，近日，沧源自治县检察院案件管理中心开通了人民检察院案件信息公开网微信平台。该平台主要负责办理律师提出的案件信息查询、阅卷申请、要求听取意见、递交相关书面材料等预约业务。

以往，律师阅卷只能通过现场来访和电话预约两种方式，有时还会因递交材料不齐全或承办人不在调阅不到卷宗，要跑两三趟才能完成，既费时又费力。而该平台开通以后，律师只需要在关注该平台后，将律师执业证、律师事务所公章、授

权委托书或法律援助函“三证”向案管工作人员传送，就可以提出阅卷、提交材料等预约申请。案管工作人员对接收到的信息进行审核通过后，将第一时间协调落实并安排，律师到现场后亮明身份就能及时办理。这种方式不仅为律师开启了便捷之道，使阅卷更加灵活简便，还提高了律师阅卷的工作效率、节约时间成本。

据悉，为提高此微信平台的知晓率和使用率，该院案管中心还印制了图文并茂的微信平台使用宣传手册，发放给案管中心办理业务的律师，并通过辖区律师事务所以及该院的各类宣传平台进行宣传。

遗失启事

- 沧源县林同卖屋不慎遗失营业执照正本，注册号：530927600105460。特声明作废。
- 凤庆县文跃加油站不慎遗失营业执照副本，统一社会信用代码：9153092155776039XG。特声明作废。
- 临沧市临翔区人大常委会办公室不慎遗失统一社会信用代码证书，统一社会信用代码：11533521727297028D。特声明作废。
- 临翔区黔洋电脑经营部不慎遗失“临翔区黔洋电脑经营部”公章，特声明作废。

设计是装修的灵魂，工艺是灵魂的体现！

华枫装饰·北京奥辰

拎包入住不是梦 一站式服务从“省”开始 省时/省力/省心/省钱

独创设计 严谨施工 合理价格 完善售后

联系人/电话：谢进 13987035601 0883-2150595

地址：临沧市临翔区百丽苑一区二楼

长期出售草果种苗及中草药种苗

临沧亚微种业是一家专门从事草果种苗培育、种植推广、种植和管理技术指导、鲜果回收、加工销售和神果等中药材种植经营服务的公司。长期提供草果种苗及其干果产品。

种苗基地：临翔区复合新村中学旁

办公地点：临翔区百树广场3栋203

热线电话：13988350123 0883-8888808

装修找雄才 雄才可信赖

临沧雄才装饰工程有限公司 2001年进驻临沧以来，长期承接宾馆、酒楼、办公场所、高档别墅、品牌专卖店、中高档家装设计施工服务。旗下金港商贸有限公司经营品牌：意大利航标卫浴、嘉俊陶瓷、德意博博橱柜、衣柜、永林蓝豹地板、晶鼎木门、大德世

家铜门等中高档家装建材可供选择。

联系人：岑峰

电话：13988308866 0883-2160677

传真：0883-2153777

地址：临沧市临翔区东港商城10幢B216-219号

福康装饰 工程有限责任公司

祥瑞地板 天下乐电器 尚美居定制家居 尚美居整体橱柜 普天长弘套套门 新欣阳钛合金等各类门...

地址：临沧市临翔区扎路老建材市场二楼 8-203/204

电话：0883-2060906 3102040 13988377729 13094398299

临沧国银家居生活馆

——创建于1987年，30年的品质保证！

主营双虎家私、CBD寝具、英皇世家皮沙发、一堂中式家具、欧式家具、顶固定制衣柜、红木家具等家居名品。

尊贵品质 引领新潮 一流服务 值得信赖

经营地址：临沧财富中心二楼（工行楼上）

联系电话：0883-2161626